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Výborně Velmi 
dobře 

Dobře Neprospěl 

I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:  

Splnění cíle práce  x    

Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu  x    

Hloubka provedené analýzy x    

II. Hodnocení struktury a obsahu práce:  

Přehlednost a logická stavba (struktura) práce x    

Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů x    

Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady x    

Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce  x    

Formulování vlastních názorů diplomantem x    

III. Hodnocení formy a stylu práce:  

Formální úprava práce (text, tabulky, grafy) x    

Stylistická úroveň práce  x   

Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací  x    

Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací x    

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejich cílů, 
využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy (uveďte na druhou 
stranu posudku).  

 
Otázky k obhajobě diplomové práce: 
1. Jak by se podle vašeho názoru měl změnit přístup firem k vnitropodnikové komunikaci 

v souvislosti s nástupem generací tzv. mileniálů (generace Y) a generace Z, kteří se silně 
spoléhají na zpětnou vazbu a interakci a kteří vyrostli ve věku sociálních médií, jsou zvyklí na 
neustálý tok „lajků“, sdílení a komentářů. 

2. Organizace dnes musejí zavádět rychlé, interaktivní a spolehlivé kanály, aby oslovily všechny 
zaměstnance. Rychlý a interaktivní znamená digitální a digitální je dnes synonymem pro mobilní 
telefon. Dokážete si představit sdílení důležitých informací mezi vedením firmy a zaměstnanci 
například prostřednictvím SMS apod.? 

 
Práci doporučuji  - nedoporučuji* k obhajobě.  (*nehodící se škrtněte) 
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Autorka  vybrala pro svoji diplomovou práci velmi relevantní a aktuální téma. Mohli 

bychom najít mnoho důvodů, proč je interní komunikace klíčovou obchodní funkcí a je 

důležitější než kdy předtím. 

Jako zaměstnanci chceme chápat naše cíle, znát plány, jak se tam dostat, a být si jisti 

hodnotou našich příspěvků k těmto plánům. Chceme se cítit oceňováni, posloucháni a 

součástí týmu. 

Zaměstnanci by se nikdy neměli dozvědět o významných zprávách společnosti z externího 

zdroje. Jedině kvalitní a rychlou interní komunikací tomu může vedení společností 

zabránit. 

Posílení středního managementu  dostupnými zdroji a dostupnými informacemi jim umožní 

být nejlepšími vedoucími a komunikátory pro své zaměstnance.  

Práce svým rozsahem splňuje veškeré požadavky Technické univerzity v Liberci. Její 

struktura je zvolená vhodně a je přehledným způsobem členěná. Jednotlivé kapitoly na 

sebe logicky navazují. V oblasti typografie nalezl oponent jen několik nedokonalostí, mezi 

nimiž uvádí například větu na str. 38: „V předchozích kapitolách byly vymezeny teoretické 

pojmy, zkoumaná firma a její strategie.“ Informace k vybrané společnosti ale můžeme 

nalézt až v části třetí na straně 42. 

Celkově oponent konstatuje, že autorka diplomové práce prokázala, že ovládá postupy, 

metody a techniky práce s daty a vědeckým aparátem na požadované úrovni. Systém 

citace odborných pramenů je v celé práci konsistentní. Prameny jsou vhodně zvoleny a 

jejich texty pochopeny. 

Autorka ve své diplomové práci prokázala schopnost samostatné tvůrčí práce a dobrou 

znalost studovaného tématu. Hlavní cíle práce jsou zdařile formulovány. Téma je 

nesporně aktuální, největším kladem práce je pokus o praktickou použitelnost pro vedení 

firmy GAT. 

Na základě rozboru předložené diplomové práce, posouzení formální a vědecké úrovně, 

správnosti teoretických i aplikovaných řešení oponent konstatuje, že práce splňuje obecné 

požadavky kladené na diplomové práce. Po úspěšném obhájení práce doporučuji udělit 

uchazečce akademický titul Ing. 

 

 


